

訂 正

結核第80巻第2号63頁-68頁, 2005

三村公洋: 岡山県で分離された *Mycobacterium kansasii* 株ゲノムのパルスフィールドゲル電気泳動 (PFGE) による解析

上記の論文の中に下記の誤りがありましたので, お詫びして訂正致します。

編集委員会委員長 長尾啓一

64頁 左 5行目~6行目	正: [Tris HCl (pH8.0) 50mM, Sucrose 0.5M] 誤: [1M tris HCl (PH8.0) 50mM, Sucrose 0.5M/100ml]
8行目	正: (Freeze and Thawing) 誤: (Freeze and Sawing)
15行目~16行目	正: [Tris-HCl (pH8.0) 50mM, EDTA50mM] 誤: [1M Tris-HCl (PH8.0) 50mM, 0.5M EDTA50mM/100ml]
右 4行目~6行目	正: Pefabloc (Roche, Germany) 1.5mMのTE溶液 [Tris-HCl (pH8.0) 10mM, EDTA (pH 8.0) 1mM] 誤: Pefabloc (Roche, Germany) 1.5mM/mlのTE溶液 [1M Tris-HCl (PH8.0) 10mM, 0.5M EDTA (PH8.0) 1mM/1000ml]

ERRATUM

Kekkaku Vol. 80, No. 2: 63-68, 2005

Original Article

Kimihiro MIMURA: PFGE Analysis of *Mycobacterium kansasii* Isolates in Okayama Prefecture

Corrections need to be made as follows at page 64,

left 5-6 lines	correct: [Tris HCl (pH8.0) 50mM, Sucrose 0.5M] error: [1M tris HCl (PH8.0) 50mM, Sucrose 0.5M/100ml]
8 line	correct: (Freeze and Thawing) error: (Freeze and Sawing)
15-16 lines	correct: [Tris-HCl (pH8.0) 50mM, EDTA50mM] error: [1M Tris-HCl (PH8.0) 50mM, 0.5M EDTA50mM/100ml]
right 4-6 lines	correct: Pefabloc (Roche, Germany) 1.5mMのTE溶液 [Tris-HCl (pH8.0) 10mM, EDTA (pH8.0) 1mM] error: Pefabloc (Roche, Germany) 1.5mM/mlのTE溶液 [1M Tris-HCl (PH8.0) 10mM, 0.5M EDTA (PH8.0) 1mM/1000ml]